
CLUB ALLURE LIBRE DE GUEUGNON 
 

Procès-Verbal de l’Assemblée Générale du 31 janvier 2026 
 

Rapport Moral du Conseil collégial présenté par Gérard RAMEAU  
 

Madame, Messieurs les élus,  

Madame, Messieurs les représentants d’associations,  

Amis partenaires, Chers adhérents,  

Bienvenue à cette Assemblée Générale. 
 

Introduction 

C’est la première Assemblée Générale du Club Allure Libre, version « Gestion Collégiale ».  Son déroulement est un 

peu modifié, mais il ressemblera beaucoup aux assemblées précédentes.  

Commençons par le rapport moral, que je présente au nom du Conseil Collégial. 
 

Rapport moral du Conseil Collégial 

 

2025 était donc une année de transition dans notre mode de fonctionnement. Ensemble, dirigeants et 

adhérents, nous avons découvert la gestion collégiale, où, il faut le rappeler, les quinze membres de l’équipe 

directrice ont le même pouvoir, le même niveau d’autorité, la même responsabilité. Se positionner ainsi dans une 

équipe, prendre des initiatives, faire des choses nouvelles, n’est pas évident. Nous le savions et nous l’avons vécu. 

Une année n’aura sans doute pas été suffisante pour maitriser ce nouveau système. Tout n’a pas été parfait, nous le 

concevons, cependant nous n’avons jamais baissé les bras, la volonté de réussir et la solidarité, ont toujours été 

bien présentes. Nous comptons aussi sur vous, chers adhérents pour réussir complétement cette transformation. 

Le Conseil collégial s’est réuni à 4 reprises. Son rôle est de définir les grandes lignes, administratives de 

fonctionnement, et financières. Le travail s’effectue ensuite dans les 4 commissions, où sont répartis les membres 

du Conseil.  

Dans ce nouveau contexte, le CALG a pourtant traversé une très bonne année 2025, vous allez le constater 

tout au long de cette assemblée. Son objectif de promouvoir la course à pied à allure libre, la marche, et la 

gymnastique d’entretien, a été une nouvelle fois largement atteint. 

Nous enregistrons une hausse de 13 % des adhésions, répartie sur toutes les activités, avec il faut le 

souligner, un certain rajeunissement. Les séances sont donc toutes bien fréquentées, elles sont difficiles, on y 

souffre parfois, mais l’ambiance et la convivialité reprennent vite le dessus, et finalement on est content d’y 

retourner. Bravo à tous, c’est à tout à fait ainsi que l’on conçoit le sport au CALG ! 

Passons à nos manifestations. Le Trail du Mont Dardon surprend toujours par ses parcours et son 

organisation, et sa participation a été en hausse. Le Tour du Canton, stationnaire en nombre d’équipe, a connu 

quelques déboires, lié à un fidèle soleil, mais un peu trop généreux subitement ! Obligation nous est faite de 

corriger le tir en 2026. Quant à notre 3ème organisation, la Randonnée des Citrouilles, elle a connu un succès 

inattendu. 

Les Calgistes ne se contentent pas de courir, marcher, ou s’assouplir ; ils s’impliquent également dans la vie 

locale : stand à la foire, Octobre Rose, Téléthon, Don du sang, participation au schéma communautaire de 

valorisation des chemins, échanges avec le Comité des Fêtes d’Uxeau et Val d’Arroux Rallye. De part ses activités, le 

CALG rayonne aussi sur de nombreuses courses et marches locales, régionales, voire nationales. 

Pour toutes ces activités et réalisations, il faut évidemment des moyens. Nous tenons à remercier la ville de 

Gueugnon et à la communauté de communes qui mettent à notre disposition des locaux, des salles, et du matériel. 

Merci également à tous nos partenaires qui nous soutiennent financièrement.    



Tout ce dynamisme engendre aussi beaucoup de mouvements au niveau de la comptabilité. Il faut de la 

rigueur, pour tenir à jour les différents tableaux que vous allez voir et qui indiquent des finances très saines ; merci 

à nos trésorières. 

Voilà, malgré quelques petits ajustements à faire, 2025 reste une très bonne année et 2026 se présente 

bien. Chers adhérents, tout le Conseil Collégial vous félicite et vous remercie, pour votre présence, votre 

implication, et votre état d’esprit, tout au long de l’année ; continuons ainsi. 

Nous allons maintenant écouter les rapports de nos 4 commissions, à commencer par la Commission 

Générale.  

Merci de votre attention. 

 

Rapport de la Commission Générale 

Par Sylvie et Bruno FULLY 

 

La Commission Générale gère tout ce qui est collectif au fonctionnement du club :  

Démarches administratives, Assurances, Finances, Gestion des adhérents, Communication, Animations, 

Equipement, Sortie annuelle et entraînements du dimanche. 

 

Elle est composée de :  

4 référents : Sylvie, Maria, Pascale, et Gérard 

2 membres : Bruno et Jean Claude 

et des adhérents volontaires : Gilles Marquet, Jocelyne Videau, Colin Pitt, Danielle Rameau, Jean Vincent Libault, 

Angélique Mauny et Françoise Cothenet 

La commission s’est réunie à 5 reprises. 

 

Ses principales actions ont été les suivantes : 

 

- Suite au passage en Gestion Collégiale : 

Déclaration en Sous-Préfecture et dépôts des nouveaux statuts 

Mise à jour des commissions et tiers sortant 

Réactualisation du règlement club 

 

- Suivi du fichier adhérents 2025, dont voici le détail : 

174 adhérents contre 154 en 2024 : 75 masculins et 99 féminines 

99 habitent à Gueugnon, 37 dans le canton, et 38 sont hors canton 

75 sont coureurs ; les préférences sont approximativement égales entre route et nature 

63 marcheurs assidus + une trentaine occasionnellement 

56 adhérents pratiquent la gymnastique, le plus souvent en complément de la course ou de la marche 

15 adhérents sympathisants (souvent enfants d’adhérents) 

 

En 2025 nous avons fait l’étude et la mise en place des adhésions en ligne 

Lancement et suivi des adhésions 2026 

 

- Suivi de l’Assurance club 

Mise à jour des contrats avec Groupama 

 

- Suivi général des Finances, (fait l’objet d’un rapport spécifique) 

- Equipement : 60 sweatshirts avec le logo du club ont été distribués.   

                         Il en reste 3 (coupe masculine) en taille XL.  

Nous sommes en attente de vos suggestions pour 2026. 



En ce qui nous concerne notre choix se porterait sur des manchettes ou un coupe-vent sans manches. 

 

- Sortie club 2025 :  Le club a participé à la Ronde des Vendanges à Drumettaz, près de Aix-Les-Bains les 4 et 5 

octobre derniers.  25 calgistes ont participé. Très bon accueil, état d’esprit des organisateurs comme on aimerait en 

voir plus souvent, proche de celui du CALG ! 

Les Calgistes ont pris beaucoup de plaisir sur 18 km et 10 km course et la marche. 
 

Idée de déplacement 2026 ou 2027 : Renaison (42), Trail de la côte roannaise, 22ème édition (distances de 11, 18, 

28 et 42 kms).  Le dimanche 31 mai 2026. 

 

- Gestion du banquet AG 2025  

Le repas club a eu lieu chez notre partenaire le St Benoît le 08 février 2025.  53 personnes ont participé.  

 

- Organisation de la journée club le 30 juin 2025 au Parc du Château d’Aux 

Nous avons testé les différents parcours de la Randonnée des Citrouilles : 

2 courageux sur le 30 kms (Gérard et Danièle) 

6 sur le 20 kms 

10 sur le 13 kms 

et 5 cyclistes 

Une trentaine a participé au pique nique dans le parc. 

En 2026, journée club le 28 juin. 

 

La commission générale a aussi traité :  

La préparation et l’organisation du repas après cette assemblée (Pomme d’Amour) 

La gestion des parcours des sorties du dimanche 

La gestion de la participation à la Foire de Gueugnon 

La gestion des bénévoles pour Octobre Rose 

L’Organisation de l’action Téléthon 

La convocation et l’invitation à cette AG, mise à jour des documents pour les élections 

La préparation des vidéos AG et rétro 2025 

La gestion de toute la communication club, qui va vous être présentée en détail 

 

Partie Communication 

Par Pascale MOREAU et Angélique MAUNY 

La commission communication joue un rôle dans la gestion et la valorisation de l’image club tout au long de l’année 

écoulée. 

Son objectif principal est de promouvoir les activités, les manifestations organisées par le club ainsi que les sorties 

extérieures des Calgistes et les événements locaux, principalement via les réseaux sociaux. 

Outils Utilisés 

• Réseaux sociaux / Presse écrite et orale / Presse nationale et le bouche-à-oreille qui reste un moyen de 

communication très efficace. 

• Supports physiques : Flyers, affiches et un stand lors de la foire pour promouvoir le CALG et nos événements. 

• Site Internet : Géré via Webnode pour centraliser les informations essentielles. 

 

Réseaux sociaux : 
 Facebook et Instagram sont les principaux canaux pour susciter l’intérêt et encourager la participation. 

On met en avant nos manifestations : TMD, TDC, Randonnée des citrouilles et la marche du Téléthon mais pas que :  

• Les Contenus sont variés :  

Photos illustrant les entraînements (route, course nature, trail, fractionnés), participation aux courses extérieures 

par nos Calgistes, les sorties de marche, la session de gymnastique, l’assemblée générale, les manifestions locaux et 



bien sûr les sorties … la vie du CLUB !! et puis on n’est pas chauvin au CALG. Nous partageons aussi les événements 

d’associations extérieures. 

 

La page Facebook   

• Près de 120 publications créées. 

• Progression du nombre de followers : 1149 en fin d’année contre 984 l’année précédente : Une progression 

constante, supérieure aux années précédentes 

• Jeux concours en partenariat avec Jogging Plus pour faire gagner des dossards et également par nos soins pour le 

TMD  

La page Instagram 

• Augmentation du nombre de followers : 320 en fin d’année contre 268 l’année précédente. 

• 40 publications au cours de l’année. Elles reflètent le CALG, et nos événements. Généralement c’est un 

Copier/coller de la page Facebook, car les adhérents n’ont pas tous Facebook. 

 

• Communication écrite 
 • La presse nationale pour nos manifestations : Inscriptions dans de calendrier des courses FFA et sur les sites 

accrocheurs comme I.Running, Jogging Plus, Finishers, SPORTIF.com, Betrail.run, Runtrail.com, Fest. 

• Presse écrite et orale : Journal de Saône et Loire, Radio Cactus, Fusion FM depuis cette année , Le Petit 

Gueugnonnais, L’Agenda des loisirs,  La Mission du Tourisme du Département de Saône-et-Loire . 

• Supports physiques : Flyers, affiches et un stand lors de la foire pour promouvoir le CALG et nos évènements  

 1000 flyers ont été imprimés pour TMD et 500 Flyers pour RDC. Ils ont été distribués lors de sorties spécifiques et 

dans des commerces. 

 4 créations banderoles TMD, Visibilité sur le marathon des entreprises : la roche Vineuse puis installées par la suite 

autour de Gueugnon 

Site Internet : www.calg-gueugnon.fr/ 
• Géré par Colin pour la mise en place des comptes à rebours pour TMD et TDC 

• Vous pouvez consulter le planning d’entraînement de course et de marche mais également les documents 

officiels, articles de blog ainsi que les quelques photos des manifestations 

• Les statiques de visites de l’année passée. On peut voir qu’il y a une augmentation des visites pour nos 

manifestations TMD ET TDC 

 
31 529 visites cumulées entre 2023 et 2025, montrant une évolution constante 

 

 

Pour 2026 

https://www.destination-saone-et-loire.fr/fr/les-evenements-en-saone-et-loire.html?f%5B0%5D=event_type%3ARandonn%C3%A9es%20organis%C3%A9es


• La promotion du TMD et également la première Montée d’Uchon a commencé depuis novembre via les réseaux 

sociaux et 1500 flyers ont été Imprimés pour le TMD.  

• Les flyers sont disponibles si toutefois vous vous inscrivez à des courses. Pensez à les prendre. 

Puis viendra le TDC et la RDC. 

 

Le mot de la fin : Remerciements 
Un grand merci à tous les photographes des différentes sections pour leur travail précieux qui contribue à la mise 

en avant de nos activités. 

 

Rapport de la Commission Course Nature 

Par Sébastien STROPOLI  

1. Composition de la Commission 

La commission compte 11 membres, dont 6 siègent au Conseil Collégial. 

En 2025, à la suite de la transformation du Comité Directeur en Conseil Collégial, nous avons amorcés une 

répartition des tâches au sein de la Commission qu’il faudra poursuivre en 2026 en espérant intégrer encore deux 

ou trois membres volontaires. 

 

2. Activités Hebdomadaires 

L’année 2025 a été marquée par une hausse significative de la fréquentation des activités hebdomadaires du mardi 

soir et du samedi matin. Cette progression s’explique notamment par l’augmentation du nombre d’adhérents 

observée depuis un an. 

Le groupe s’est rajeuni, ce qui a contribué à maintenir une ambiance dynamique et conviviale au sein des sorties 

nature et du club en général. 

Les propositions de sorties du samedi matin ont été nombreuses et nous avons réussi a établir un planning 

prévisionnel durant la première moitié de l’année. Nous avons eu plus de difficulté lors du second semestre. Les 

sorties se sont donc organisées au coup par coup. 

 

3. Événements Marquants de 2025 
 

- Trail du Mont Dardon le 27 avril : 
La quatrième édition a connu un succès notable, avec une augmentation de 35 % du nombre de participants. Cet 

engouement confirme l’attractivité croissante de notre manifestation. 
 

- Conférence sur la Prévention des Risques de Blessures le 23 mai : 

Cette conférence a été animée par Kevin Dumont, kinésithérapeute du sport, et Romain André, infirmier spécialisé 

en cryothérapie. 

Elle a permis de sensibiliser les adhérents aux bonnes pratiques pour limiter les blessures et optimiser la 

récupération. 
 

- Ultra Téléthon Toulon Court le 6 décembre : 

Malgré des conditions météorologiques difficiles, la seconde participation du club a été appréciée et a contribué à 

la réussite de cette action solidaire. 
 

4. Projets et Objectifs pour 2026 
 

- Stage de Cohésion : 

Un stage de cohésion est à l’étude depuis 2025 afin de renforcer les liens entre les membres et de consolider l’esprit 

de groupe. Il n’a pas pu être réalisé mais cela reste un projet qui reste à l’ordre du jour. 
 

- Trail du Mont Dardon le 26 avril : 
Pas de modification majeure pour cette cinquième édition mais deux nouveautés : 

•  une nouvelle distance intermédiaire de 18 km, 

•  une distance longue portée à 29 km, en empruntant une nouvelle section ; 



En sortant du Mont Dardou, les concurrents passeront par le Bois de Busserole, puis les Gros Buisson avant de 

rejoindre La Vella. 

Bien que le nombre de dossards reste encore modeste, la dynamique est très encourageante : les inscriptions de ce 

début d’année sont plus de deux fois et demies plus nombreuses, sur la même période de l’année dernière. 

A ce rythme, et avec cette troisième distance, nous pouvons raisonnablement envisager un minimum de 300 

dossards pour cette prochaine édition. 
 

- Conférence sur une nouvelle thématique au mois de mai  : 

Nous envisageons de renouveler de type d’évènement. Nous avons évoqué quelque chose autour de la Nutrition 

sportive mais rien n’est décidé. 
 

- La Montée d’Uchon le 20 juin : 

L’année 2026 verra la première édition de cette nouvelle épreuve, organisée en semi-nocturne et en formule contre 

la montre entre La Tagnière et Uchon. 

 

Rapport de la Commission Tour du Canton 

Par Bruno Fully 

La commission est composée de 4 référents : Bruno FULLY - Gilles NELLY - Jean Claude LAMALLE - Christelle 

QUIQUANDON 

2 membres : Sylvie FULLY - Sébastien STROPOLI 

4 adhérents volontaires : Cathy VAILLOT - Jean Luc NELLY - Maria MONTEIRO - Bernard WAGNER 

 

Retour sur 2025 : 

- La participation a été dans la moyenne des dernières années avec 33 équipes. 

- Le gros point dur a été la chaleur et ses conséquences sur les organismes puisque 4 coureurs/coureuses 

ont eu des défaillances nécessitant l’appel des pompiers pour l’une. 

- Le Tour a été complètement désorganisé par le manque de préparation de quelques coureurs/coureuses 

et par ces défaillances : 

• retard au départ à Rigny conduisant à annuler Rigny Clessy. 

• retard au départ à Gueugnon conduisant à annuler Vendenesse Uxeau 

- La soirée s’est terminée prématurément avec la coupure électrique due à l’orage. 

Malgré tout : 

- Le bar extérieur a bien fonctionné et le bilan de la manifestation est positif ; Maria vous en parlera plus 

longuement 

- La paella a encore fait l’unanimité (merci Yves) 

- La bonne humeur est restée de mise sur la course 

 

Perspectives 2026 : 

- Le tour est réorganisé en pensant à la chaleur (date anticipée, départ matinal, seulement des étapes 

courtes, obligation de prévoir de l’eau, retour de la neutralisation aux départs …) 

- Les points positifs de 2025 sont conservés (départ à Uxeau, pas de contrainte dans la définition des 

équipes…) 

 

La commission compte sur vous pour le 06 juin 2026 

 

Rapport de la Commission Marche et Gymnastique 

Par Françoise COTHENET et Lucianne LAMALLE 
 

La commission Marche et Gym est composée de 2 référents : Françoise et Lucianne, 2 membres : Jean Claude et 

Pascale et des adhérents volontaires : Gilles, Daniel, Martine et Pat    



Nos attributions : Gestion des sorties marche, gestions du week-end marche, l’organisation du planning de marche 

et cette année La randonnée des citrouilles, et gestion de la Gymnastique. 

Rapport de la Section Marche  

La section marche du Club Allure Libre a connu une année 2025 dynamique, marquée par la régularité des sorties 

Les effectifs sont en augmentation constante. Environ 100 marcheurs ont participé aux activités au cours de 

l’année, avec une très bonne participation (environ 30 personnes) les mardis matin 

Pour Rappel : Organisation des sorties 

Les sorties sont proposées tout au long de la semaine : 

 Lundi après-midi : marche (1er et 3e lundi de chaque mois) 

 Mardi matin : marche nordique  

 Vendredi après-midi : marche  

 Dimanche matin : marche nordique 

Ces rendez-vous permettent de découvrir les communes environnantes et les alentours de Gueugnon, dans un 

esprit sportif et convivial. 

Nos temps forts de l’année 

 Marche nocturne de Charbonnat (5–6 juillet) : parcours de 25 km ou 50 km, 5 participants épaulés de 

quelques coureurs 

 Week-end à Saint-Rirand (5–7 septembre) : 22 participants. Il y avait la possibilité de réaliser les parcours 

soit en demi-journée, soit sur la journée (matin et après-midi), permettant à chacun d’adapter son effort. 

 Ha !!!! La Randonnée des Citrouilles (28 septembre) : première organisation du club, grand succès, il a 

dépassé toutes nos espérances avec 788 participants. On s’en souviendra !  

o 7 km : 210 – 13 km : 352 – 20 km : 166 – 30 km : 60 

 Sorties solidaires. Octobre Rose et Téléthon 

 Sorties extérieures : Quelques exemples : Marche de Vigny, de Toulon sur Arroux, de Mont – à Cluny, Neuv-

Granchamp, Curdin etc…Plus ou moins une vingtaine de sorties 

 Sortie d’Uchon (20 novembre) : 35 participants, parcours de 12, 24 et 35 km, Tous les groupes se sont 

retrouvés à mi-chemin pour partager un bon repas campagnard en commun à l’auberge à midi pour 

recharger les batteries pour le retour. 

 Le 13 novembre 2025, l’après-midi, 4 marcheurs du club ont encadré les élèves de CM1, accompagnés de 

leur maîtresse Mme Bouillet, pour une sortie pédestre afin de découvrir la nature, les chemins de 

Gueugnon 

Réalisations individuelles 

 4 adhérents ont réalisé l’intégralité du chemin de Stevenson (environ 250 km). 

 1 adhérent a effectué 5 étapes de ce parcours. 

Conclusion : L’année 2025 a été une année riche et réussie pour la section marche, portée par la fidélité des 

participants, la diversité des événements et l’engagement des bénévoles. 

 

Rapport de la section Gymnastique 

Les séances de gymnastique ont lieu tous les jeudis de 19h à 20h, à la salle Coubertin. 

 D’année en année, le nombre de participants continue d’augmenter. Cette saison, nous avons réuni en moyenne 

une trentaine de participants, avec des pics allant jusqu’à 35 personnes. Environ 12 nouveaux adhérents ont rejoint 

la section. 

Contenu des séances 

Les séances sont variées et comprennent du renforcement musculaire, du travail de l’équilibre, de la coordination 

et de la mémorisation. 

Les premiers jeudis de chaque mois sont consacrés aux étirements et au stretching. 

Les exercices sont réalisés sans matériel ou avec du petit équipement (haltères, ballons, bâtons). On fait surtout 

travailler les jambes, les bras, les fessiers et les abdos… Et vu qu’ils reviennent chaque jeudi, je soupçonne qu’ils 

aiment ça ! 

 



Des ateliers en groupes de trois permettent d’alterner 30 secondes d’effort et 20 secondes de récupération, 

favorisant un travail dynamique et ludique. 

Organisation 

  Martine Magistri assure l’animation des séances quand je pars en vacances  

 Pas de cours pendant les vacances de Noël 

 Pour les autres vacances scolaires, une séance sur deux est maintenue 

 La section est fermée durant la période estivale 

Moments conviviaux 

Malgré les efforts physiques, chaque séance se déroule dans un esprit d’entraide et de bonne humeur. 

Cette année, plusieurs moments conviviaux ont marqué la saison : 

 Le Beaujolais nouveau, partagé après un cours bien tonique… 

 L’anniversaire de notre Loulou, célébrant ses 80 ans, preuve que le sport conserve ! Un exemple pour nous 

tous !  Merci LOULOU 

 Un repas de fin d’année en juin, clôturant la saison dans la joie et la convivialité 

 

Remerciements et conclusion 

Les séances se déroulent toujours dans une ambiance sportive, conviviale et bienveillante  

La commission Marche et Gym remercie chaleureusement l’ensemble des participants pour leur assiduité, leur 

engagement et leur enthousiasme, qui contribuent à la belle dynamique sportive et amicale du club. 

 

Bilan Financier exercice 2025 

Par Maria Monteiro  
 

En 2025 LE Club Allure Libre a compté 174 adhérents pour un total de cotisations de 3 932 € 

Le Conseil Collégial est divisé en plusieurs postes :  

 La Commission générale qui gère les adhérents, l’animation interne, la communication, les 

déplacements, l’équipement, les sorties sur route, les récompenses internes et les finances. 

 La commission Course Nature 

 La commission Tour du Canton 

 La commission Marche et Gymnastique 
 

Le CALG a organisé 3 manifestations en 2025 : 

 Le Trail du Mont Dardon (TMD) 

 Le tour du canton (TDC) 

 La Randonnée des citrouilles (RDC) 
 

Fonctionnement  
Le montant des recettes s’élève à 4 444.62 €, il correspond aux cotisations des adhérents, les avoirs sur 

carte fidélité Intermarché plus les intérêts de l’épargne (427,54 €). 

Le montant des dépenses est de 3 075.41 €, elles sont générées par les frais de gestion du club comme : 

assurances, frais bancaires, dons caritatifs (octobre rose, téléthon) ou par des achats pour des 

évènements spécifiques (mariages, naissances, décès…) 

Le bilan fonctionnement est positif : 942.21 €. 
 

Commissions  
1) Commissions animation : Budget attribué 1300 €                                                                                                                                                              

La commission animation a organisé les manifestations habituelles lors d’évènements du club, en 

2025 elle n’a pas utilisé la totalité de son budget (pas de journée rassemblement pour la remise des 

cartes adhérents). 

Bilan de la commission animation : -848.64 € 



 

2) Commission Challenge : Budget attribué 300 € 

En 2025 nous avons récompensé un adhérent pour son investissement dans le club. 

Bilan de la commission challenge : -194 € 
 

3) Commission déplacement : Budget attribué 1100 € 

La commission déplacement a organisé en 2025 une sortie aux foulées de Drumettaz-Clarafond. Il y a 

eu peu de participants ce qui a entraîné un coût élevé pour le club car moins de répartition des 

dépenses. Le budget prévu a été dépassé. 

Bilan de la commission déplacement : -1 817.20€ 
 

4) Commission Equipement : Budget attribué 1000 € 

En 2025 des sweat-shirts ont été proposés, 74 adhérents se sont équipés. 

Bilan de la commission équipement : -705 € 
 

5) Commission Marche et Plus : Budget attribué 1200 € 

La commission Marche et Plus a organisé une sortie de 3 jours à Saint Rirand dans la Loire, ainsi 

qu’une journée à Uchon.  

Bilan commission Marche et Plus : -893.88€ 
 

6) Commission Gym :  Budget attribué 450 € 

La commission Gym a organisé 2 collations avec les adhérents et fait un cadeau à l’occasion de 

l’anniversaire d’un entraineur bénévole pendant de nombreuses années. 

Bilan commission Gym : -448.85 € 
 

7) Commission course nature : Budget attribué 1100 € 

La commission course nature a engagé une équipe à l’Ultra Trail Téléthon organisé par Toulon sur 

Arroux et a payé l’apéritif lors d’une journée avec sortie au restaurant. 

Bilan de la commission course nature : -641 € 
 

 En 2025 les commissions ont dépensé 5460.54 € sur un budget prévisionnel de 6450 € 
 

 Solde budget non utilisé par les commissions :  989.46 €. 

Trail du Mont Dardon (TMD) 
En 2025 malgré un nombre de participants un peu faible, le TMD réalise un bon résultat. 

Dépenses : 5913.69       -       Recettes : 8296.40 €    

Bilan du TMD :  2 382.71 € 
 

Tour du Canton (TDC) 

Malgré un nombre d’équipes insuffisant, et un coût d’organisation important (prix des bus), le TDC réalise 

un résultat satisfaisant. 

Dépenses : 7210.51 €        -       Recettes : 8 879.00 € 

Bilan du TDC :   1 668.49 €. 
 

Randonnée des citrouilles (RDC) 

En 2025 le CALG a organisé une troisième manifestation avec 3 parcours de randonnée proposés. La 

météo aidant, cette journée a eu beaucoup de succès. 

Dépenses : 1 759.06 €       -      Recettes 6 253.50 € 

Bilan de RDC :   4 494.44 € 
 

Bilan Global de l’Exercice 2025 - clôture des comptes le 10/01/2026 
Total des recettes : 27873,52 €   Total des dépenses : 23419,21 € 
 

Le résultat de l’exercice 2025 est de :        4 454.31 € 



Projets 2026 

Trail du Mont Dardon le 26 Avril 

Tour du Canton le 6 Juin 

Montée d’Uchon le 20 Juin 

Journée Club le 28 Juin 

Week-end Marche 4/5/6 Septembre 

Marche du club le 27 Septembre 

 

Récompenses club 

Par Angélique MAUNY 
 

Les missions du poste récompenses/mise à l’honneur sont notamment : 

1/ la gestion du poste « récompenses » lors de nos manifestations (TMD, TDC ) : il s’agit de chercher puis répartir, 

les lots à remettre aux coureurs et aux vainqueurs, en essayant le plus possible de faire travailler nos partenaires et 

les commerçants locaux. Cette commission est donc aussi chargée d’organiser la « cérémonie » de remise des prix 

lors de nos épreuves. 

Ce poste de dépenses est une part importante du budget de chaque manifestation. 

2/ de tenir à jour les différents évènements sportifs sur lesquels se rendent les Calgistes afin d’avoir une visibilité 

de nos participations, qui permettent de faire vivre et faire connaitre le CALG. 

Notre but au CALG est d’encourager les gens à BOUGER, courir, marcher, pédaler, nager, se rencontrer, partager… 

les inciter à participer à des courses ou activités sportives quelle qu’en soit la distance, et qu’elles soient locales ou 

lointaines peu importe ! et surtout, il n’y a pas que le résultat qui compte, avoir le courage d’oser ! 

La commission a aussi pour mission de féliciter, remercier les Calgistes pour leurs investissements et contributions 

particulières pour la vie du club. 

 

Bilan des participations 

Participation à des courses locales, Saône et Loire ou limitrophe :  

TRAIL ROUTE 

 Corrida de Buxy* 

La Mornaisienne* Bike and Run  de Bourbon* 

Les foulées Parodiennes 10 et 18 km * 
 

10 km la Bourbonienne de Bourbon-Lancy* 
 

Course des lacs de sanvignes 10 km  

Trail des 3 châteaux Le Creusot* 15 ET 28km 10 km de Digoin* 

trail du sanglier à St Igny de vers /69* 
40 km 2000D+ 

10 km de Châtenoy en Bresse* 

La Blanzinoise Blanzy 10 et 18 KM* Montée de la croix Autun* 

25 ou 50 km de Charbonnat en nocturne* Semi-marathon de Beaune* 

trail de Toulon Court* 11 et 18 km Semi-marathon de Macon* 

trail La Charolaise à Charolles 11 km Semi-marathon du Beaujolais à Villefranche/S 69* 

Trail de la bergère à Gourdon  14 et 25km* Semi-marathon des vins de la côte chalonnaise* 

trail du Haut Clunysois à Dompierre les ormes * 30 km et 
20 km 

Semi-marathon de Nevers* 

Trail de Matour  11 et 32 km * Marathon Bresse Dombes* 

trail des 7 collines à Iguerande 25 km* Marathon relais en equipe à la Roche Vineuse 

La Sainte Lyon sur le 24 km*  

Trail de Mont Avril St Désert* Iron man de Vichy * 

Trail des Croix de Rome à Magnien dans le 21 :  42 km  
1300 d+  

 



Augusto trail à Autun 40km 3345 D+*  

Le Creusot – Chalon 50 km  *  

Ultra Trail des deux roches à Davayé 42km 1550 d+ *  

Tour des crus du Beaujolais 25 km 1200d+*  

Trail d’Ecuisses  16 km*  

Ultra trail du Beaujolais vert 
80 km 4000d +  et 42 km 2000d+ 

 

Ultra telethon 2024 à Toulon en équipe  

 

Participation à diverses courses en France  

TRAIL ROUTE 

Trail de St Cannet près d’Aix en Provence 21 km 450d+* 10 km de St Maxime  var 83* 

90km du Mont Blanc   92 km et 6330 d+*  20 km de Tours* 

Challenge de la vallée de la drome 46km 2600d+* 20 KM MARVEJOLS MENDE / 48* 

Ultra Trail des Montagnes du Jura  format 40km  à 
Mouthe* 40 km et 105 km * 

 

Trail de St Jacques  27 km 650 d+**   

Trail Volodalen Vouglans jura  
Trail 17 km  et marche nordique 

 

Trail à la Réunion raid tuit tuit 32 km 1500d+* 
Trail à la Réunion course de cote des sources 19km 
1300d+* 
Mafate trail tour à la Réunion 55km 3500d+ 

 

Trail et route à Drumettaz *  

Grand Trail d’Auvergne  25 km et 50 km   

  

 

Participation à des courses hors de France   

TRAIL ROUTE 

Ultra VERBIER ST BERNARD EN Suisse 76 km 5300 d+ 
 

Semi Marathon de Genève 
Marathon de Spitzberg 
20 km de Bruxelles 

 

Cyclo Sportives 

- La Bernard Thevenet 130 km 

- Les copains à AMBERT 120 km 3200 D+ 

- La Remi Cavagna 140 km 

Récapitulatif  

Courses 71 et limitrophe Courses ailleurs en France Courses ailleurs dans le monde ! 

37 
13 

 
7 

Dont 3 sur l’Ile de La Réunion 

Dont 23 en trail et 14 sur route Dont 12 en trail et 3 sur route  Dont 1 en Trail et 3 sur route 

 

Nous pouvons féliciter l’ensemble des participants à ses courses : 

Vous pouvez tous être fiers de vos participations, de vos résultats quels qu’ils soient, se dépasser soit même est la 

plus belle des réussites ! 

 Vous avez tous contribué à la vie et à la promotion du CALG, en faisant voyager nos couleurs dans notre 

département et ailleurs !  



Quelques brèves sur nos calgistes en 2025 

Sur le plan sportif 

+ Marathon relais la Roche Vineuse en équipe 

4 équipes du CALG, 24 coureurs et quasi autant de supporters calgistes : une belle journée sport et convivialité 

2 équipes féminines, 2 équipes masculines, de beaux résultats mais surtout un super esprit collectif 

 

+ Ultra téléthon en équipe 

1 Equipe de 11 calgistes sur l’Ultra Téléthon organisé par Toulon Court 

 

+ Marche nordique en compétition et marche d’orientation pour Jean Philippe REBET 

+ 2 Marathoniens : bravo à Philippe et Audrey  

+ plusieurs courses cyclosportives pour Bruno et Joel,  

+ Iron Man de Vichy pour Hugo (1.9 km de natation + 90 km de vélo + un semi-marathon )  

+ 40 km l’Ultra trail des montagnes du Jura pour Audrey et Nico 

+ 50 Km sur le Grand Trail d’Auvergne pour Christelle, Audrey, Christophe et Laurent 

+ 50 km de la mythique Le Creusot Chalon pour Stéphane et Maud 

+ 82 km sur l’ Ultra trail beaujolais vert pour Benoit et Seb 

+ 90 km du Mont Blanc pour Benoit 

+ Participation de Kévin à 3 trail sur l’Ile de la Réunion dont le Mafate trail tour à la Réunion 55km 3500d+ … il est 

fort à parier qu’à son retour, personne ne pourra le suivre dans les côtes !! sur 3 courses il a parcouru 106 km et 

6300 de D+ !  

 

Sur le plan extra sportif  
 

Pour la seconde année consécutive, le CALG remporte le challenge du club sportif ayant été le plus représenté à la 

collecte de Décembre : il y a eu 16 donneurs du CALG soit 10 % des adhérents ! 

Bravo a tous et surtout, continuons en ce sens et que 2026 voient de nouveaux donneurs au sein du CALG ! on 

compte sur vous les jeunes ! et moins jeunes ! 

Merci à l’association des donneurs de sang de Gueugnon ! 

 

Pour Conclure 

Cette année nous avons décidé de mettre à l’honneur deux de nos Calgistes pour l’ensemble de leurs œuvres au 

sein du club… 
 

1/ Le premier… Vous allez le reconnaitre facilement : 

Membre fondateur du CALG, en Avril 1987, où il a pris la place de secrétaire adjoint. Il a toujours été un fidèle 

adhérent. Toujours prêt à donner un coup de main, sa gentillesse et sa discrétion ont fait l’unanimité.  

Sa connaissance du sport a rapidement servi tous les Calgistes. C’est à lui que l’on doit le lancement de la section 

Gymnastique, section qu’il a longtemps animée…. Ça y est vous avez deviné ??? 

Entraîneur à la Vaillante Gueugnonnaise, la course à pied n’était pas sa spécialité. Cependant, nous avons tous 

apprécié, sa sveltesse, l’élégance de sa foulée, son buste bien droit, et la parfaite coordination de ses bras ; quel 

bel athlète !  Il aurait fait un grand champion ! Tant pis, il restera le nôtre ! 

Avec tous ces atouts, il ne pouvait que durer. Au Printemps dernier, il a encore fait quelques sorties club de 15 

kms, mais pas sûr qu’il s’en soit vanter auprès de Lilianne ! 

En Novembre dernier, il a fêté ses 80 ans. 

C’est un exemple pour nous tous et nous rêvons secrètement de suivre son chemin, sa belle longévité et sa forme 

inaltérable ! Nous nous devions de le mettre à l’honneur. Bravo Loulou ! 

 

2/ La seconde… 

Celle qui cette année souhaite prendre sa retraite…non pas sportive mais administrative… ! 



Celle qui œuvre au bureau du club depuis 2014… mais qui avait déjà auparavant occupé un poste en CDD au sein 

de ce même bureau, à cette époque en tant que secrétaire adjointe…une adhérente et bénévole, fidèle et investit, 

toujours présente à chaque organisation ! 

Celle qui gère de main de maître la partie convivialité du club et avec qui nous n’avons jamais manqué de rien !  

Celle qui connait sur le bout des doigts la logistique et à qui l’on peut demander le moindre détail sur la gestion des 

stocks de ravitaillements de tous nos marathons, tour du canton et trail du Mont Dardon …. « Françoise, c’est ou 

ça ?? » 

Apparemment, elle connait même par cœur la couleur des meilleures pâtes de fruits du rayon d’Inter qu’elle a 

dévalisé le dimanche 28 septembre notamment 😊 

Son sens de l’organisation et sa rigueur ne peuvent qu’impressionner ! et jamais un mot plus fort que l’autre, une 

capacité à mener et concilier tous les petits caractères au sein de ses équipes même en plein stress… ! 

Mais celle aussi qui est une sportive assidue, fidèle pratiquante de la course à pied, du vélo, de la gym, et 

maintenant une grande marcheuse, et une danseuse aussi !  

Elle compte un nombre de participation à des courses sur route conséquent et notamment 4 ou 6 marathons à son 

actif ! dont le dernier en 11/2006 (si mes sources sont bonnes) ! 

Françoise, tu fais l’unanimité au club et tu vas manquer au sein de la collégial !  Merci !  

On aura plaisir à te retrouver sur les marches et au cours de nos divers évènements ! 

Il m’a été glissé que tu ne pouvais pas quitter ce poste sans nous faire une petite chanson en Allemand…(pour ceux 

qui n’ont pas la référence : souvenir d’un relais Gueugnon/Otterberg !) 

 

Interventions des élus 

Dominique LOTTE Maire de Gueugnon, Président de la Communauté de communes, et Conseiller 
Départemental, et Chantal GIEN Conseillère Départementale, étaient présents. Dominique LOTTE a pris la parole. 

Il a souligné la réussite du passage en Gestion Collégiale, la bonne ambiance générale qui règne au sein du 
club, et également son implication pour la collectivité. Il a apprécié la bonne tenue des finances et félicité le club 
pour sa volonté de travailler en priorité avec le commerce local. Il a assuré le club du soutien des collectivités qu’il 
représente. Il a présenté ses vœux aux personnes présentes et souhaité pleine réussite au club pour 2026.  

 
 

Questions diverses  

 Pas de questions.   

 

Elections au Conseil Collégial 
  

Le tiers sortant cette année était le suivant :  

- Françoise COTHENET 

- Angélique MAUNY 

- Maria MONTEIRO 

- Sébastien STROPOLI 

- Gérard RAMEAU 

Seules Angélique MAUNY et Maria MONTEIRO se déclarent rééligibles. Il n’y a pas d’arrêt parmi les 10 autres 

membres du Conseil Collégial. Trois postes sont donc à pourvoir, pour compléter le tiers éligible. Il a eu 3 

candidatures :  

- Stéphane BIGAL 

- Philippe CARNAT 

- Bernard WAGNER 

 

On avait donc 5 candidats pour 5 postes. Le vote s’est effectué à main levée ; les 5 candidats ont été élus à 

l’unanimité.  

 



Le nouveau Conseil Collégial composé de 15 référents, dont 8 hommes et 7 femmes, se présente ainsi : 

- Bruno FULLY    Frédéric DESSAUNY 

- Sylvie FULLY    Angélique MAUNY    

- Lucianne LAMALLE   Christelle QUIQUANDON 

- Jean Claude LAMALLE   Pascale MOREAU 

- Jean Vincent LIBAULT   Stéphane BIGAL 

- Maria MONTEIRO   Philippe CARNAT   

- Gilles NELLY    Bernard WAGNER    

- Catherine VAILLOT 

 

 

 

Le 31 janvier 2026        

      Pour le Conseil Collégial  

        

Bruno FULLY, référent. 


